

Murcia

EL LIBERAL invita a sus anunciantes a presenciar sus tiradas.

25 ejemplares 1'75 pesetas

El Liberal

SE PUBLICA DIARIAMENTE EN MADRID-BARCELONA-MURCIA Y SEVILLA

EDICIÓN DE LA MANANA

LECTURA PARA IMPUNISTAS

¡JUSTICIA, SEÑOR, JUSTICIA!

Las ocho. Las pobres mujeres aligeran el arreglo de la cesta donde va la pobre comida, y disponen los paquetes con la ropa limpia, los libros y los periódicos que las pidieron el día antes.

Van a ver a sus presos, a los maridos y a los padres que están encerrados allá arriba, en el fuerte de la Reina Cristina, esperando, unos, el traslado al presidio de la Península en que han de cumplir la pena que les impuso el Consejo de guerra; otros, que les juzguen y les condenen o los absuelvan...

A la misma hora todas las mañanas trepa la dolorosa caravana por los peñascos del polígono. Suben los niños tropezando y cayendo, ayudándose los unos a los otros. Jadean las infelices damas con el peso de lo que portan, abrasadas por un sol inclemente, bajos los rostros para ocultar la huellas que dejaron las lágrimas, bisbeándose mutuamente sus miserias...

—Se llevan al de usted?... —Aún no sabemos nada. Estamos como locos. ¿Cuándo juzgan al suyo?...

—Tampoco nos lo dicen. Falta no sé qué cosa del Supremo.

—Tengo confianza en Dios.

—Ni confianza ni fuerzas para resistir este tormento...

A la puerta del fuerte, un cabo registra lo que llevan. Desde las ventanas que se abren al rastro, los presos, anhelantes, los puños crispados por la ira, contemplan el registro. Y cuando suben por las pinas escaleras las heroicas mujeres, salen a recibirlas, fingiendo una sonrisa alentadora y estrechándolas callada y prietamente las manos exangües, bajo la vigilancia de un centinela piadoso, que parece preocuparse mucho del brillo del cuchillo-bayoneta.

Son los vencidos. Son los párias. Son los inmolados a las más altas responsabilidades. Yo he subido a ese fuerte a cumplir indeclinables deberes de amistad, y he pasado en él las horas más amargas de mi vida.

Alzugaray, aquel comandante Alzugaray que hace bien pocos días paseaba orgulloso por Melilla su uniforme y el prestigio de su inmaculada hoja de servicios, parece un octogenario. Magro, más que magro esquelético, blanca la cabeza, hundidos los ojos, me costó trabajo reconocerle.

Condenado a 18 años de prisión, a sin haber sufrido una sola hora de prisión preventiva, pasó desde su casa a esta celda sombría, sin tiempo apenas para besar a estos niños que nos contemplan con asombro, ni para explicar la separación, que será de por vida dentro de poco, a esta pobre señora, que gime sin consuelo...

Y Alzugaray era un bravo oficial. Lo saben los jueces que le condenaron. Lo proclaman, sin excepción, sus compañeros. Por cumplir una orden de carácter particular que le dió Silvestre el día en que se evacuaban las posiciones de vanguardia, y porque del cumplimiento de esta orden se ha derivado una negligencia en otros cometidos que no podían simultanearse, pero que a juicio del Consejo de guerra te

Si por rendir Nador, no fui iniciada la catástrofe, carác-

Pardo debió ser fusilado en Consejo de guerra sumariamente.

No se lo acusa ni se le encarcela, empero, hasta que el país pide cuentas a Berenguer por el abandono en que dejó a Navarro en Monte Arruit.

Maimón Mohatar, «el de la Paja», tan afecto a los españoles y que se cruzó conmigo en el castillo del fuerte de la Reina Regente, me dice, señalando al teniente coronel Pardo y moviendo lentamente la cabeza:

—Los españoles hacéis justicia mil veces peor que los moros...

LEOPOLDO BEJARANO.
De EL LIBERAL de Madrid.

INMENSIDAD

Mujer

Nuestro vivir es transparente como un romanesco de agua clara. Reconcentrados en nosotros mismos, miramos otras vidas agitadas que son como el estrecho del torrente que pasa, mientras nuestro remanso límpio, quieto, no se extiende ni se empana.

Nuestras vidas son dos en una sola, como el agua; dos elementos invisibles que se confunden.—Nuestras almas —

Nuestro claro remanso es siempre igual y nunca igual... porque su vida es nuestra vida y nuestra vida es un cristal transparente, incoloro, en cuyo seno está latente un iris; todos los colores.

Y a tres kilómetros estaban las avanzadas de un ejército español de más de veinticinco mil hombres!

El héroe del Atalayón les decía un día y otro: «Aguardad, que vamos en vuestro socorro! Y los socorros no llegaban nunca. Comían cebada machacada y púñoles de harina, que aumentaba los tormentos de la sed. ¡Y hubo fusiles ociosos por falta de municiones!

«Aguardad siete días sin rendiros.»

¿Cómo? Por qué siete días estando a tiro de honda veinticinco mil soldados españoles? Por qué siete días, cuando pudo ahuyentar al enemigo la escuadra compuesta de nueve buques de guerra, que estaba anclada y ociosa frente a Melilla.

Habiera sido más piadoso que los caídos del Atalayón hubieran arrasado la fábrica, sepultando bajo sus escombros a los defensores.

Se riñó Pardo, y fué aquella la única rendición en que el enemigo respetó la vida de los españoles. Y Pardo entraba en Melilla con sus bravos, y le fué concedida de nuevo la Comandancia de Nador apenas conquistado el pueblo.

Pero a los dieciocho meses, cuando ya el general Berenguer no estaba al frente de aquél ejército, y cuando en la Península se alzaba el clamor popular exigiendo responsabilidades, Berenguer, para defenderse de los que le acusaban por no haber acudido en socorro de Monte Arruit, declaró ante el Supremo que no lo hizo —entre otras razones—, porque se había rendido Pardo en Nador.

¡A los dieciocho meses!...

Durante año y medio el general en jefe del ejército de África no había visto la culpabilidad del teniente coronel del Disciplinario y le mantuvo su confianza. Y el general Berenguer era, a no dudarlo, la autoridad judicial superior del territorio.

Si por rendir Nador, no fu-

iblea nuestra cariñosa felicitación.

Otra escuela en Torreagüera

Tenemos entendido que el dueño de la casa escuela de Torreagüera ha presentado en el juzgado la demanda de desahucio por falta de pago.

En su consecuencia dentro de unos días el material escolar irá a parar a los sótanos del Ayuntamiento, junto al ya almacenado, quedando más de un centenar de niños sin recibir instrucción.

Siempre hemos censurado la clausura de las escuelas de primera enseñanza, porque a más de significar un punible abando no de las obligaciones del Municipio, se causa un grave perjuicio a las clases populares que no tienen otro medio de educación, pero las censuras deben ser mucho mayores en este caso por el hecho de tener en el sillón presidencial un alcalde que está de lleno dedicado a la misión de educar y de instruir.

¡Permitiría el señor Maza que durante su gestión se clausure una escuela por no pagar el alquiler del edificio?

Nosotros creemos que no, mucho más estando el pueblo dispuesto a comprar la casa al dueño por el mismo precio que ha pedido a un particular por ella.

Tanto el propietario de la finca como el Ayuntamiento deben poner de su parte cuanto sea posible para evitar que los vecinos de Torreagüera se vean privados del único centro de cultura que tienen en la actualidad.

A este fin los vecinos han iniciado una suscripción que ha dado muy buenos resultados pues son ya algunos miles de pesetas los que llevan recaudados.

A un pueblo como este que tanto sabe apreciar lo que un centro de cultura vale, hasta el punto de obligarse a hacer un sacrificio económico como el que se ha impuesto, se le debe prestar apoyo y dar toda clase de facilidades para que no se vea privado de su escuela y su maestro, a los que tanto estima.

Las autoridades locales deben mediar en este asunto.

ORIHUELA

Ayuntamiento

En la sesión de ayer presentaron la dimisión los tenientes de alcalde y preguntada la razón de sus dimisiones por el concejal socialista Lucio Sarabia, el segundo teniente en nombre de sus compañeros manifestó que estando reunidos una corriente de sires frescas les había costipado; considerada por el compañero Sarabia como inadequada para el lugar y para la seriedad del señor Cániles se estableció un vivo diálogo entre los dos concejales interviniendo el señor Escudero Bernicols, quien propuso un voto de censura para el señor Cániles por la forma de su contestación y otro para la presidencia por no haber cortado el incidente como debiera. Se suspendió la sesión para que los concejales se pusieran de acuerdo para elegir los nuevos tenientes de alcalde y reanudada resultaron elegidos:

Primeros, don Manuel Canales; segundo, don Francisco Sánchez, tercero, don Jesús Brotons; cuarto, don Juanaldo Esquer; quinto, don Francisco Tafalls; sexto, don Emilio Salas y séptimo don Manuel Vidal; todos por 10 votos y 6 en blanco excepto el señor Salas que lo fué por 13 votos y 3 en blanco. No habiendo número suficiente quedaron elegidos en ternura.

Se disentió la propuesta de los votos de censura del señor Escudero y con la intervención de los señores López y Cartegena.

El señor Cániles dio explicaciones a la presidencia, quedando satisfecha la corporación, por lo que se retiraron las proposiciones del indicado señor Escudero.

Se despacharon las cuestiones de trámite, quedando a propuesta de varios concejales algunos expedientes sobre la mesa para la sesión próxima y se levantó la de ayer a las ocho y media. —Correspondiente.

Lea usted
"El Liberal" de Madrid

El reconocimiento a una labor altruista

En la Fuensanta se celebra un banquete en honor del doctor Pulido

EL GREMIO DE EXPORTADORES DE PIMENTÓN LE DEDICA UNA PLACA DE PLATA Y LE NOMBRÓ PRESIDENTE HONORARIO

El gremio de Exportadores de pimentón, celebró ayer dos actos en honor del señor doctor don Angel Pulido, como expresión de gratitud a su generoso bienhechor, que a más de significar una punible abandono de las obligaciones del Municipio, se causa un grave perjuicio a las clases populares que no tienen otro medio de educación.

Siempre hemos censurado la clausura de las escuelas de primera enseñanza, porque a más de significar un punible abandono de las obligaciones del Municipio, se causa un grave perjuicio a las clases populares que no tienen otro medio de educación.

Por la mañana, en el local de los Exportadores se verificó la toma de posesión de la presidencia honoraria del gremio, distinción otorgada al ilustre doctor como reconocimiento a su gestión y la entrega de una artística placa.

Dospas, en la Fuensanta se verificó un banquete en su honor.

En el centro de los Exportadores

Llegada del señor Pulido

A las once de la mañana, se presentó ayer, en el salón de sesiones del gremio de exportadores, el excelentísimo señor don Angel Pulido, a quien acompañaba el concejero de Protección a la Infancia don Nicanor Marísal, y los empleados del mismo señorío Luis Brú y don Miguel Gómez Cano, jefe de Sesión.

Con tan distinguídos huéspedes llegaron los individuos de la Junta directiva.

El domicilio de dicha asociación había sido decorado con escudos y guirnaldas de flores, las cuales ornamettaban igualmente el salón de actos públicos. Se veía que quería resaltar con el mayor honor posible a la ilustre persona a quien Murcia debe la conservación de su primera riqueza agraria.

Discurso del señor Díaz

Después de la presentación por el señor presidente del gremio, hizo uso de la palabra don Juan Díaz Sánchez, y dice en frases llenas de energía y sinceridad, lo mucho que al honorable presidente debe dicho gremio por su altruista gestión en defensa de los intereses de este artículo que constituye una de las principales riquezas de esta Vega.

El señor Pulido—dice el señor Díaz—defendiendo a los exportadores defendía a la huerta de Murcia, puesto que ayudaba a mejorar las condiciones en que se desarrollaba la exportación de tan rico producto.

Relata suavemente el señor Díaz la visitación de la primera campaña en que intervino el señor Pulido en favor del pimentón y hace resaltar la decisión con que arrostró las dificultades y hasta la impopularidad del asunto, llevado de su convencimiento de que los exportadores representaban una riqueza que merecía amparo.

Recuerda el señor Díaz a todos los presentes la danda de gratitud que con el doctor Pulido tiene contraída el gremio, y añade que no es intención de saldarla, pues ello es imposible, sino como prueba de que no la olvidan, entrega al señor Pulido la placa de plata con que el gremio da por perpetuar que queda reconocido a su protector.

Entrega de la placa

Terminado este discurso, que fue muy aplaudido, el señor Díaz descorrió la placa, sostenida del estuche.

La artística placa de plata ostenta la siguiente inscripción:

Al Exmo. Sr. Presidente del Real Consejo de Hacienda don Angel Pulido Fernández, el Gremio de Exportadores de pimentón en prueba de gratitud y afecto. 1922-1923.

Habla el Dr. Pulido

El discurso del doctor Pulido, que fue pronunciado con esa brillante y admirada eloquencia que caracteriza la oratoria sugestiva y emocionante del gran propagandista, se desarrolló principalmente en el sentido de expresar que no podía aceptar como merecida, protesta alguna de deuda y de gratitud hacia él, por el gremio, cuando se considera, su grande empresa realizada, como el cumplimiento estricto y elemental del inmenso deber que tenía como diputado

hijos de F. Alcalá, don Juan Navarro García, don Francisco Muñoz López, señores González Hernández, don Antonio Foster, don Francisco Navarro Conesa, don Antonio Albarrazas, don José Muñoz Santa, don Antonio Martínez Guerrero, don Justo Navarro Conesa, don Fernando Segura, don Antonio Hernández Barja, don Saturnino Gómez, don Vicente Alarcón, don Manuel López García, don Jesús Casas, don Antonio Prado, señores Gómez, Mengual y Martínez, don Juan José Albarrazas Gil, don Antonio Rex Macías, don Justo Antequera Ossorio, don Carlos Martínez Guerrero, don Antonio Perdo, don Luis Pardo, don Francisco Alejo Martínez, don Antonio Belmonte, don Juan Almería Solera, jefe de las oficinas del Grumio, don Alfonso Navarro Ruiz, auxiliar del Laboratorio Químico Municipal.

Invitada cortesamente por la Oficina organizadora también asistió la Presea, estando representada por los siguientes señores:

Por «El Tiempo» señor Ayuso, por «Levante Agrario» señor García Sánchez, por «La Verdad» y «A. B. C.» señor García Rivero, por «El Sol» y «La Voz» señor Serna Alba y por EL LIBERAL señor Jara Carrillo.

La presidenta estaba compuesta en la siguiente forma:

Don Angel Pulido, teniendo a su izquierda a doña Juana Díaz y al doctor Mariscal, y a la derecha a la señora Luisa Brú y don Clemente García.

La comida

A las dos comenzaron a servirse el banquete, nutrido de un exquisito menú, que corrió a cargo de Armando Pérez, acreditándose con él una vez más de excelente cocinero y restaurante notable.

Durante la comida reinó la más fronda cordialidad, disfrutando los comensales a más de las exquisiciones de las viandas, de un fresco agradísimo perfumado con los aromas del morte.

Los brindis

El señor Díaz

Al descorcharse el champán, se levantó a hablar el señor Díaz, como presidente del Grumio de Exportadores de pimentón, pronunciando un breve y sentido brindis.

Onciencia ofreciendo el banquete al doctor Pulido con toda la plenitud que brota de su corazón.

Después, brinda por la «reina de la fiesta», la bella señorita Bruna, que acompaña a nuestro honorable presidente—dijo—y por los méritos que exhibe a este dama que alegra las caras con la satisfacción que aiste el doto.

Da las gracias a los invitados y a la Prensa, que han tenido el gusto de acompañarnos.

Seguidamente hace manifestaciones de modestia, lamentando no poseer datos oratorios, que supo con la plenitud en honor de quienes asisten.

Lamenta que no asistan ciertos elementos para ver la armonía que reina entre los concurrentes, que son una importante base del desarrollo industrial y agrícola de la región.

Dedica sentidos elogios al nuestro doctor Pulido, haciendo resaltar lo mucho que le debe Murcia por sus gestiones en favor de la riqueza regional.

Termina haciendo protestas de sinceridad y es calorosamente aplaudido.

El señor Jara Carrillo

A continuación se levanta a hablar en nombre de la Prensa, nuestro querido director señor Jara Carrillo.

Se asciende al honor, celebrando poder festejar al ilustre doctor Pulido a uno lado—dice—estaría toda la vida.

Bendita a la señorita que preside la mesa, la flor más galana del banquete.

Habla al señor Pulido por su gran campaña en favor de Murcia, causa llena de penalidades y sabores encuadrada hacia la justicia y el bien.

Habla de la popularidad de tan egregio doto, diciendo que se lo admira y se lo quiere, llevándole los murcianos en el altar del corazón.

Recuerda que lo conoció cuando daba sus primeros pasos por Murcia con el Ilustre Baena, en ocasión en que fué muy distinguido.

Después de todo, aquello ha quedado tres verdades: una que este hombre siempre luchaba sin egoísmo por el bien de nuestro desayuno vimiento, con cariño de amigo; otra la admiración que todos sentimos hacia el hombre que representa la ciencia española, llevándole en el corazón y la última que los impulsadores de nuestra riqueza sgradecen aquel rasgo generoso al hombre bueno y justo que no ha ido impulsado por un egoísmo electorero, ya que ha favorecido a Murcia con toda su alma cuando no ha necesitado sus votos.

Termina celebrando que se verifiquen el banquete en el corazón de

Murcia, junto al eremitorio de nuestra elección patrón.

El señor Jara Carrillo fué muy aplaudido.

Discurso del doctor Pulido

Al ponerse en pie el señor Pulido se produce una clamorosa ovación. Colmada egradeciendo los elogios que le han dirigido y dice que no hizo más que cumplir su deber.

Yo—dice—defendí de una manera pronta los intereses públicos sin tener que servir intereses privados.

Lamenta—recogiendo una alusión basada por el señor Díaz—que no se hallan presentes los señores Olvera (don Juan y don Isidoro). Iban a venir pero no ha sido posible.

Anqués el señor Olvera y yo la charmos estrechos como brazos, le de mestro después que yo era un gran amigo suyo.

Habemos una ojeada sobre el pasado recordando aquella crisis que tuvo su cristalización y creó un estadio de angustia.

Había una presencia, una defensa y un interés, entonces acordaron sentimientos heridos que no tienen interpretación adecuada. Habitualmente en la apreciación del problema. Yo consulté a todo el mundo sobre la situación, porque al fin los que constituyan esta riqueza no eran ya los exportadores, ni siquiera los productores, sino el elemento económico.

Hoy—dice—somos amigos. Después de este acto, le telegrafizaremos y seguro que dirá: «Pulido es el hombre de siempre».

Voces: Ua hombre honrado.

Aplausos.

Cierva—sigue diciendo el orador—ha tenido errores; pero sus actos lo resumen de ellos.

Después de todo lo ocurrido, de las luchas pasadas—añade—me siento orgulloso y satisfecho.

Porque yo no he consagrado mi vida a un interés de partido, sino a las grandes causas y a los grandes amores.

El primero es el amor a Murcia porque es mi madre política.

Fué en Murcia donde presenció uno de esos casos repugnantes y hubo de aplicar toda mi energía para combatir tan cruel proselitismo.

Porque, como dije entonces, cuando se realizaba una ejecución, no solo se metaba a la víctima: se agarraba a una sociedad entera.

Y Pulido, modesto, pudo modificar aquello, dando un gran paso hacia el progreso.

Otra de mis grandes satisfacciones

días el cráter,—fué la gestión que desarrolló en Cartagena, siendo también director general de Sanidad.

Se quería atropellar a la industria y yo, con el director de Aduanas, resolví el problema del lado de la justicia.

Otra pieza tanto como la vuestra; pero lo que más me orgullece es que allí, en Cartagena, he hablado en nombre de España, visto sobraya das mis palabras con el aplauso.

Resucito nuevamente el asunto de su discurso señalando las mil visitas de aquella lucha en favor de nuestra riqueza.

Resucito sus luchas con Cierva. Entonces fui a un choque personal y no nos faltó más que cambiar las tarjetas, pero ninguno de los dos nos arredramos.

Más tarde, al producirse aquella crisis en que yo dejaba la subsecretaría de Gobernación, el señor Olvera entraba de ministro y nuevamente hubimos de batirnos.

Resucito los elogios que le ha tributado Jara Carrillo y dice que de ellos solo acepta los que se refieren a su austereidad.

En este aspecto—añade—los resucito todos porque soy celoso de mis honorables: no he tenido otro patriomonio.

Elogio a Jara Carrillo por su generosidad y altruismo en sus hechos periodísticos.

Nosotros—dice—siempre hemos tenido un periódico aquí para llamar el alma muestra.

Siempre hemos tenido el apoyo de la prensa murciana y al noroeste—agrega—acude a mi memoria el recuerdo de una figura venerada: Don José Martínez Tornel, amigo del corazón. Ha su bondad encontrado el simbolismo de la Prensa de esta tierra.

Reciba el señor Jara Carrillo el testimonio de respaldo y admiración,

su periodismo y a esta Prensa de aquí a la que me van obligado como luchador por su generosidad conmigo.

Aunacua que va a terminar.

Yo, que tengo algo de romántico y de poeta—tusque no cultivo la rima—he sentido siempre la nostalgia de Murcia.

Finalmente—añade—que se responda a la pregunta que se planteó la noche pasada.

Capital: 50.000.000 de pesetas

Centra: Palacio de la Equitativa Madrid (Propiedad)

MURCIA, Plaza de Fontes, 5.

Sucursales en España y Marruecos.—Correspondientes en las principales ciudades del Mundo.—Ejecución de toda clase de operaciones de Banca y Bolsa.—Cuentas Corrientes a la vista con interés anual de 2 y 1/2 por 100.—Consignaciones a venimiento fijo con interés de 3 a 4 y 1/2 por 100 según plazo.

OAJA DE AHORROS 4 POR 100

Gestión de vales en nuestras Cajas GRATIS a nuestra clientela..

Ha comunicado tanos resguarda cuando vino aquí en representación de Castellor y fué recibida con cariño obteniendo un plebiscito favorable que le acredita la posibilidad de realizar el apostolado a que le llevaba su insinuación y su actividad.

Fui al Parlamento representando a Murcia y me fijé en la escuela de entonces.

Mis electores fueron los huertanos con los cuales he llegado a compenetrarme tanto, los quiero tanto que no solo se me figuran hombres buenos, sino verdaderos ángeles.

Dedico un sentido recuerdo a la casa Esteva en su hogar compatriota horas de paz y fraternidad y expresa el testimonio de cariño a los señores López Gómez y Alarcón, que asistieron al acto, veinte años después de luchar juntos por una noble causa.

Resucito los elogios que le ha tributado Jara Carrillo y dice que de ellos solo acepta los que se refieren a su austereidad.

En este aspecto—añade—los resucito todos porque soy celoso de mis honorables: no he tenido otro patriomonio.

Elogio a Jara Carrillo por su generosidad y altruismo en sus hechos periodísticos.

Nosotros—dice—siempre hemos tenido un periódico aquí para llamar el alma muestra.

Siempre hemos tenido el apoyo de la prensa murciana y al noroeste—agrega—acude a mi memoria el recuerdo de una figura venerada: Don José Martínez Tornel, amigo del corazón. Ha su bondad encontrado el simbolismo de la Prensa de esta tierra.

Reciba el señor Jara Carrillo el testimonio de respaldo y admiración,

su periodismo y a esta Prensa de aquí a la que me van obligado como luchador por su generosidad conmigo.

Aunacua que va a terminar.

Yo, que tengo algo de romántico y de poeta—tusque no cultivo la rima—he sentido siempre la nostalgia de Murcia.

Finalmente—añade—que se responda a la pregunta que se planteó la noche pasada.

Capital: 50.000.000 de pesetas

Centra: Palacio de la Equitativa Madrid (Propiedad)

MURCIA, Plaza de Fontes, 5.

Sucursales en España y Marruecos.—Correspondientes en las principales ciudades del Mundo.—Ejecución de toda clase de operaciones de Banca y Bolsa.—Cuentas Corrientes a la vista con interés anual de 2 y 1/2 por 100.—Consignaciones a venimiento fijo con interés de 3 a 4 y 1/2 por 100 según plazo.

OAJA DE AHORROS 4 POR 100

Gestión de vales en nuestras Cajas GRATIS a nuestra clientela..

Ha asistido a la misa por el Maestro basilea velata acompañada de sus amigos políticos.

Ha visitado la lucha, bañado mi espíritu en la serenidad de la atmósfera y ante la visión magnífica de la torre que presidía el palacio, lanzando desde lo alto la oración del Angelus, solo un pensamiento presto en mí. Era este:

«Señor, que sea Murcia sea feliz. Una eternidad, ovación como las diablos palmeando del egregio doctor. Después se cursó el siguiente

Telegrama a los señores

Ciervo

Después del acto el señor Pulido dirigió a don Jara y don Isidoro de la Cierva, el siguiente telegrama:

«Ha el banquete con que ha sido acreditado por el Grumio de Exportadores de pimentón, a cuya presencia de haberme nombrado su presidente de honor y regalado una gran placa de plata, ha rendido justicia a su obra y señalando la necesidad de mantener grande armonía entre todos los intereses regionales de Murcia, ha propuesto se envie a usted una integración de respeto a su persona y de gratitud a sus servicios públicos. Fué recibido con grandes aplausos. Tenga el honor de congratularlo. —Pulido.»

El regreso

Terminado el acto, los congresales regresaron en caravanas automovilísticas a la capital, satisfechos del acto.

Miglos marcos la Comisión organizadora compuesta por los exportadores don Francisco Flores, don Gómez Abellán, don Juan Diaz, don Francisco Abellán, don Francisco Alarcón y don José García por el buen gusto en la elección del sitio y la perfecta organización del acto.

Foot - Ball

En Madrid se está celebrando la reunión anual de la Federación Nacional de Fútbol.

Exorma había sido el interés que estas asambleas, habían despertado, ya que parecía que el régimen de cesante que gasta ahora veía imposible entre los directores del fútbol nacional iba a continuar, por las maniobras que preparaban los señores Ruete y Cabot, representantes y Centro para elegirlos directores.

Alfortuadamente las regiones que van a enviar que han renunciado a esta Asamblea, han sabido situar las ambiciones de Ruete y Cabot, comprendiendo que la importancia alcanzada por el fútbol en España necesitaba de directores, equitativos e imparciales y que no se dejaran llevar por compadrazgos ni componendas.

Han resultado elegidos por mayoría de votos don Gabriel Maura, conde de la Mota presidente, don José García Cerdá extinto secretario de Madrid, secretario y don Ramón Parcerisa, Presidente del Real Madrid, tesorero.

Los nombres de estos tres directivos están rodeados de tal prestigio que su elección ha sido muy bien recibida por los aficionados.—Gutiérniz.

El tren ascendente no ha sufrido alteración alguna; sigue, pues, utilizando de salida el tren de Murcia n.º 35, a las 12'46 para salir de Cieza apagadero, a las 17'5.

Las colonias escolares

Su llegada a Espuña

Para la mayor tranquilidad de los padres o encargados de los niños que forman la colonia mixta que el 27 partió para Espuña, publicamos a continuación el telegrama que la Comisión organizadora recibió ayer:

«Espuña 28, a las 8 m.

Entusiasta recibimiento Alhama. Llegamos todos Espuña sin novedad. Colonia entusiasta.—Ayuso.»

El inspector de escuelas don Ezequiel Cazalla ha recibido el siguiente telegrama del director de la Colonia de niños que en la actualidad se encuentra en Espuña:

«Llegamos a Espuña sin novedad. Saludale toda la colonia.»

La velada de esta noche

Con motivo de la festividad del día hab

El conflicto de los médicos de Caravaca

Peligro inminente

Conferencia con toda sinceridad que nos produce una contrariedad muy viva el espíritu de avance de este conflicto, que después de la vigorosa argumentación con que ha sido demostrada la razón que existe a aquellos sufridos médicos y la justa resolución gubernativa basada en luminosas informes de la Inspección de Sanidad, no se concibe como no ha llegado ya a una rápida y definitiva solución.

Y hablábamos de la contrariedad que nos produce insistir sobre dicho asunto, porque conocido nuestro problema es más a los prestigios de nuestra provisión, nos duele en lo más íntimo, que son ya advertencias en nuestro primer artículo, la gravedad del conflicto franciscano fuera de nuestra tierra, repitiéndose el poco edificante espectáculo que ya en otra ocasión los avergonzó ante España entera.

Pero a pesar de nuestras advertencias ha ocurrido lo que lógicamente temíamos. Ya se comienza irónicamente este hecho escandaloso y se habla en general de la provincia y no faltan partidarios de la Corte que buscan alianzas y juntas que solo tienen por fundamento la fuerza de un alcalde que impone sus plazos extrarrápidos a la realidad y la debilidad tal vez bien intencionada, pero al fin y al cabo debilidad, de las autoridades superiores que usan el deber de arbitrio en formas adecuadas a su función.

Uche que la repa que municipio de Caravaca no hay más que uno en la provincia y el bien muchos de los otros no son modelos de administración, sus vicios más graves y corrientes en la inmensa mayoría de los municipios españoles, y aun en el caso excepcional de Caravaca. ¡Más esto demuestra la necesidad de que este problema tenga una justa y rápida solución, pues si así no es hace ya su lugar a que toda una digna clase profesional, pasados los plazos acordados, tenga que plantear un conflicto grave, después de haber sido reconocida la razón de su demanda, entonces sí que se daría un caso pionero, sin precedentes, que merecería los más variados y abundantes comentarios.

Después que vistas las demandas formuladas por el Colegio de Médicos ante la primera autoridad de la provincia, ésta requirió y obtuvo de la Inspección de Sanidad un informe luminoso y convincente, y que, en virtud del mismo, el gobernador dictó una resolución justísima que se hizo pública en toda la prensa de la capital, según la cual se revocaba el acuerdo del Ayuntamiento de Caravaca de suprimir dos plazas de médicos titulares, se ordenaba la reposición de los médicos cesantes y el inmediato cumplimiento del acuerdo firmado en este Gobierno civil, y aprobado por aquella Junta municipal para pagar sus débitos a los profesionales.

Pues bien: dicha resolución gubernativa fué ignorada en su fecha 16 a aquél Ayuntamiento y, o sea efecto, a pesar de los términos precisos y pertinaces de su redacción, ni siquiera se ha obtenido acción de rectificación de la misma.

Hoy más. Aquel Ayuntamiento en la persona de su alcalde no ha celebrado sesión, ni ha ordinario en la subestación. No queremos repetir esto ni copiar artículos de la Ley municipal, ni bajar de cualquier medida de aquél alcalde y concejales. Solo señales al hecho y al recuerdo general de no establecer acciones para que no haya cesante de su cuenta al punto también de la resolución del gobernador, como si este exigiera en esta caso la responsabilidad de su incumplimiento.

Come verán nuestros lectores, lo que ocurre en Caravaca es algo van daderamente pionero. Por el fondo gravísimo de que unos médicos reclamen sus haberes, aquí alcanza los postigos y saltando por encima de la Ley suprime plazas, decreta cesantías. Y cuando el gobernador pretende corregir tantos abusos, su primer hasta las sesiones del Consejo y sesiones en su silla tan plácidas como si estuviera en el más alto piso de los Alpes.

Este, en rigor más parece un argumento de先是 que la relación verídica de unos hechos cuya realidad no se comprende más que en pueblos cercanos de toda noción del derecho y húbertos de toda autoridad.

Mas el caso es para ser tomado muy en serio, no solo por las razones que al principio apuntábamos, de sobrado peso, sino por las derivaciones que necesariamente han de tener y cosa gravidad hemos advertido oportunamente a las autoridades.

Para nadie es un secreto que el próximo sábado termina el plazo con-

sedido al gobernador para gestionar la solución de este problema. Tampoco ignora nadie que el Colegio M6 dictó este dispuesto a llegar hasta donde sea preciso para defender los derechos atropellados de sus compañeros, porque esto ha sido dicho por su Presidente en esas mismas columnas. Y lendo séri que el que no ha visto por la actuación de dicha entidad y por el contenido de su publicación oficial, que se está organizando algo tan grave que no tiene precedentes en la historia de estos conflictos.

Tan digna clase profesional ha dado prueba de una prudencia ejemplar. Ha limitado hasta hoy sus gestiones a la intervención oficial; ha dado a las autoridades plazos y facilidades: ha tolerado nuevos atropellos y vejaciones sin más protesta que la oficial; y hasta ha procurado que a los enfermos pobres de Caravaca no les falta asistencia médica a pesar de las cesantías... ¡Cabe más cordura! ¿Usa prudencia más ejemplar?

Pero todo tiene un límite, y ese límite lo prevéan estos dignos profesionales, por que ya están acostumbrados a que a los desfases y ya están cansados de que se les burten. Y ese límite está próximo: termina el día 30, y no se reculará para decir que si las autoridades preveían que se iban a probar que su negligencia les empuja, les obliga a ello, por dignidad, de la clase, por prestigio colectivo, tendrán que renunciar a esa función activa con la más firme decisión,

Como a nadie puede constituirse la gravedad que esto entraña, la serie de violencias a que esto ha de llegar ha sido deber de las autoridades prever y evitarlo, ya que es bien sabido que los médicos tienen en este sentido toda la razón. Les ha sido recordada por las autoridades más altas y por la Prensa y por todos los sectores de opinión. Tienen además en su favor una resolución del gobernador terminante y categorica.

¿Qué es lo que el secretario de que esto sucede no está ya solucionado como en justicia se pide?... Nosotros lo sabemos y estamos además dispuestos a decirlo muy alto. Entonces si que se va a entregar España enterita... Sólo un deber de prudencia y nuestro deseo de que no padecieran los prestigios de nuestra provisión, nos obliga a esperar unos días...

Nuestro gobernador civil, ha estado ausente varios días. Hoy es el primero que visita las demandas formuladas por el Colegio de Médicos ante la primera autoridad de la provincia, ésta requirió y obtuvo de la Inspección de Sanidad un informe luminoso y convincente, y que, en virtud del mismo, el gobernador dictó una resolución justísima que se hizo pública en toda la prensa de la capital, según la cual se revocaba el acuerdo del Ayuntamiento de Caravaca de suprimir dos plazas de médicos titulares, se ordenaba la reposición de los médicos cesantes y el inmediato cumplimiento del acuerdo firmado en este Gobierno civil, y aprobado por aquella Junta municipal para pagar sus débitos a los profesionales.

Después que vistas las demandas formuladas por el Colegio de Médicos ante la primera autoridad de la provincia, ésta requirió y obtuvo de la Inspección de Sanidad un informe luminoso y convincente, y que, en virtud del mismo, el gobernador dictó una resolución justísima que se hizo pública en toda la prensa de la capital, según la cual se revocaba el acuerdo del Ayuntamiento de Caravaca de suprimir dos plazas de médicos titulares, se ordenaba la reposición de los médicos cesantes y el inmediato cumplimiento del acuerdo firmado en este Gobierno civil, y aprobado por aquella Junta municipal para pagar sus débitos a los profesionales.

TRES ROBOS

En Totana

La guardia civil de Totana sorprendió a un individuo llamado Demetrio Arias Ruiz, de Totana, que en un carro que conducía llevaba unas horas de plazas de cobado.

Confesó que era producto de un hurto que había efectuado en una casa enclavada a seis kilómetros de Lorca.

La pareja formuló la correspondiente denuncia ante el Juzgado de Totana.

En Alcantarilla

En el Casino de Alcantarilla han sido sustraídas sencillas prendas y relojes baratos.

Se piensa que los ladrones para que no haya sospecha de su autoría, se han disfrazado de sacerdotes y religiosos.

En Fortuna

La guardia civil de Fortuna ha detenido a los individuos Pascual Gómez García, José Casas Palao y Pascual Gómez Palazón, autores del robo de cinco arrobas de pan y una fanega de trigo, propiedad todo del vecino de dicha villa José Ramírez González.

El Juzgado municipal entiende en el asunto.

Una serenata

Esta madrugada, con motivo del aniversario de nuestro director, hemos tenido el gusto de oír en nuestra redacción un pequeño concierto dado por unos concertistas que tuvieron la amabilidad

de hacernos tan delicado obsequio.

Se trata de una orquesta de bandurrias y guitarras formada por Francisco Muñoz, José Tébar, José Cano, Fernando y José Ortiz y Florencio Muñoz, jóvenes amantes de la música, que tocan con cariño y arte.

Nuestro reconocimiento a los amables aficionados, que pueden presumir de maestros.

Letras de luto

Na la iglesia del Convento de Capuchinas de esta ciudad, se han dicho misas de siete a una, y ha estado la Virgen y alumbrado en memoria de que fué nuestro estimado amigo el cumplido caballero don Enrique Guillermo Soriano, décimo aniversario de su fallecimiento.

A la piadosa memoria del señor don Pedro José Hernández del Aguilera, de su esposa doña María de los Angeles Mora, hermano don Juan Asturias y de la de sus padres, se han aplicado misas toda la mañana en la parroquia del Carmen.

Este pieles recordado ha sido de dieciocho años de edad, santo y santo querido amigo don José Hernández Mora y familia.

NOTICIAS

Na la Iglesia parroquial de San Pedro se celebrará la solemne funeral de Santo Nicolás, a las nueve y media de la mañana.

Será celebrante el presbitero don Pascual Jara Carrillo, catedrático de Religión y Moral de este Instituto.

Ocupará la sagrada cátedra don Pedro Sánchez Barba.

Se oficiará la Misa en sol del maestro don Angel Latorre.

Padecerá usted

estreñimiento?

Tome Magnesia ROLY, FOSFO-SILICIADA y curará rápidamente.

Piense bien en la palabra ROLY y pida con insistencia esta magnesia, que le devolverá en breve tiempo la salud perdida.

De venta en las principales farmacias.

La Ilustre Oficina de la Presidencia Sangre, en cumplimiento de lo que dispone sus Estatutos, se celebra el próximo domingo en la parroquia del Carmen, a las siete y media de la mañana, solemne funeral en honor del Titular, predicando el presbitero don Francisco Triguero Gómez.

La Junta directiva de esta Oficina invita a todos los cofrades asistir a dichos cultos.

Banco de Cartagena

CAJA DE AHORROS

Interés anual 4 por 100

Las imposiciones comienzan a disfrutar del interés correspondiente desde el siguiente día de la entrega en Caja

En vista de la gravedad de su enfermedad ha recibido los últimos sacramentos la virtuosa señora doña Rufina Lacárcel viuda de Garces y una madre política de baceto querido amigo don Juan Osépedes.

Dios mejore las horas de su enfermedad.

Hoy es la festividad de San Pedro, se celebra su aniversario nuestro querido amigo amigo, el prólogo funcionario del Banco de Cartagena en esta plaza, don Pedro Sánchez Pérez.

Reciba la más sincera felicitación a su más eficaz amigo.

El sacerdote de Cartagena, Luque y otros pides votación nominal.

Se produce un gran escándalo.

Romances dice: Queda aprobado el dictamen. De la otra la sesión.

Seguidamente abandona la presidencia.

Los profesionales aumentan y arrecian el escándalo.

Se oyen voces que dicen:

Esto es una vergüenza que no se puede tolerar. Jamás ha ocurrido cosa así.

En los pasillos continúan los discursos en tono violentísimo entre algunos señores.

Hubo gran revuelta e incluso se desarrolló un incidente personal entre los duques del Infantado y de Pastrana.

Un interventor del marqués de Vizcaya evitó que continuara la discusión.

Los profesionales aumentan y arrecian el escándalo.

Se regalará una preciosa muñeca.

Las etiquetas pueden enviarse a las direcciones siguientes:

AGENCIA NESTLÉ

Cardenal Spínola, 1, Sevilla.

Conde de Xiquena, 15-17, Madrid.

Comedias, 19, Valencia.

Daciz y Velarde, 1, Santander.

Los clientes que residan en plazas que no sean las anteriormente indicadas deberán enviar las etiquetas a la dirección siguiente:

SOCIEDAD NESTLÉ

Gran Vía Layetana, 41, Barcelona.

Este obsequio será entregado libre de todo gasto y acompañado de un número para el sorteo de una muñeca de gran tamaño entre cada cien participantes.

Fonda Nieto.

Calle del Carmen, 18.—Madrid.

Pensión de 8, 9 y 10 pesetas, según habitación.

Confor, Limpias y Comida sana y abundante es el crédito de esta Casa.

Gerente, José Nieto.

Se venden barriles

grandes con usos útiles por ambos lados, propios para cubetas, para limpieza o para macetas grandes, de escaleras o patios. Informarán en la administración de este periódico.

MEDIA LUNA CINEMA

Todas las noches interesantes secciones cinematográficas.

brando gobernador civil de Barcelona al señor Portela.

Este saldrá esta tarde para la ciudad condal para possearse del cargo.

Los obreros de Almadén

Por teléfono

Visita al rey

Madrid 28, a las 5.

Una comisión de obreros mineros intoxicados, de las minas de Almadén, visitó al rey.

Este se interesó mucho por estos obreros y les ofreció que en octubre próximo irá a Almadén para estudiar el régimen del trabajo en las minas.

La tierra tiembla

Ciento noventa y cinco terremotos

Shangai.—En Kamtschaka se ha registrado desde el 15 de Abril 195 terremotos, que han destruido la mayoría de los edificios.

El mar penetró en la tierra e hizo desaparecer el río.

Muerte de Leoto do Rego

Lisboa.—El almirante Leoto do Rego, antiguo comandante de la división naval portuguesa, ha fallecido en el hospital francés de San Luis, víctima de un síncopal.

La Cámara de diputados manifestó su pesar, haciendo uso de las palabras los señores Jaime Souza, demócrata; Joaquim Ribeiro, independiente; Carvalho Leal, nacionalista; Lino Neto, católico; Ayres Ornelas, monárquico, que sirvió los servicios prestados por el fallecido en Mozambique.

El Gobierno ha presentado una proposición para que los funerales sean nacionales.

Cente do Rego fue la figura más importante de la revolución que destronó a don Manuel de Braganza.

Era oficial de los servicios administrativos de la Armada cuando intervino como uno de los principales jefes conjurados en el golpe del 5 de Octubre.

Tras la revolución, fué idolo de los republicanos portugueses y director de la política durante los azorosos días de la guerra mundial, en la que se distinguieron mandando la escuadra que operó en las colonias.

La crisis belga

Si M. Theunis no forma hoy Gobierno, desistirá de su propósito

Madrid 28.

París.—Comunican desde Bruselas a Le Petit Parisien que M. Theunis está dispuesto a renunciar a sus gestiones para resolver la crisis ministerial si para mañana, miércoles, no se ha llegado a un acuerdo en las cuestiones que provocaron la

QUE ES LO QUE NECESITAN
LOS DÉBILITADOS, los FATIGADOS
y aquéllos que tienen débiles los PULMONES y los BRONQUIOS?
Un ANTISÉPTICO y un RECONSTITUYENTE
Para casos tales, nada como la

SOLUCIÓN PAUTAUBERGE

que en forma apropiada, refina el antiséptico y el reconstituyente más poderoso, la Creosota y el Clorhidrofenoato de Cal. Constituye el remedio soberano contra los CATARROS, las BRONQUITOS CRÓNICAS, la GRÍPE, el RAQUITISMO y la ESCÓFULA. Aumenta el apetito y las fuerzas.

© Agota las secreciones y previene la TUBERCULOSIS

Vapores Correos Franceses
de la Société Generale de Transports
Marítimos a Vapeur S. A.—MARSELLA
Servicio regular extra-rápido mensual por
paquebote entre ALICANTE Y LOS PUERTOS DEL PLATA.

El hermoso transatlántico francés
saldrá de Alicante el 2 de Julio próximo, directo para
Río de Janeiro, Montevideo y Buenos Aires, admitiendo car-
ga y pasajeros.—Travesía probable de 15 días.

Admitirá también carga con abastecimiento directo y flete corri-
do hasta su destino para Rosario de Santa Fé, Asunción, Bahía
Blanca, Porto Alegre, Pelotas, Río Grande de Sul, Florianópolis, Ita-
jaby, São Francisco, Paraná, Antonina, Vitoria, Araxá, Ma-
cabi, Caxiá, Natal, Pernambuco, São Antonio, Puerto Madryn,
Comodoro Rivadavia, Deseado, San Juan, Río Gallegos y Tralew.
Estos vapores tienen instalación de cámaras frigoríficas que pueden
utilizarse para el transporte de frutas frescas.

Para informes dirigirse a sus consignatarios
Paseo de los Mártires, número 3, entresuelo, Alicante

Fiebres de Malta y Paratípicas

SE CURAN RADICALMENTE CON EL
P.Y.A. MART del Doctor

(Número registrado) PREPARADO EXCLUSIVAMENTE VISCERAL J. A. de Codina

De venta: J. Ruiz Selván y demás Farmacias

Avenida querubín de la Fuente 1, L. Sociedad Productos Químicos

Notariado 3, Barcelona.—Apartado, 303.

Trenes directos a Madrid, Valencia y Barcelona y viceversa

(Por vía Chinchilla)

A Valencia y Barcelona Rápido De Barcelona y Valencia
a Cartagena y Madrid

Lunes, miércoles y viernes Martes, jueves y sábado

Madrid.....	Sal. 9'30
Cartagena.....	Sal. 8'15
Murcia.....	Sal. 10'20
Alicantarrilla.....	Sal. 10'35
Chinchilla.....	Lig. 15'15
Valencia.....	Lig. 20'6
Valencia.....	Sal. 20'32
Barcelona.....	Lig. 8'24
Barcelona.....	Sal. 20'1
Valencia.....	Lig. 8'30
Valencia.....	Sal. 11'4
Chinchilla.....	Sal. 16'10
Alicantarrilla.....	Sal. 19'36
Murcia.....	Sal. 19'56
Cartagena.....	Lig. 21'35
Madrid.....	Lig. 22

Lunes, miércoles y viernes Martes, jueves y sábado

Barcelona..... Sal. 9'30

Cartagena..... Sal. 8'15

Murcia..... Sal. 10'20

Alicantarrilla..... Sal. 10'35

Chinchilla..... Lig. 15'15

Valencia..... Lig. 20'6

Valencia..... Sal. 20'32

Barcelona..... Lig. 8'24

Barcelona..... Sal. 20'1

Valencia..... Lig. 8'30

Valencia..... Sal. 11'4

Chinchilla..... Sal. 16'10

Alicantarrilla..... Sal. 19'36

Murcia..... Sal. 19'56

Cartagena..... Lig. 21'35

Madrid..... Lig. 22

Lunes, miércoles y viernes Martes, jueves y sábado

Barcelona..... Sal. 9'30

Cartagena..... Sal. 8'15

Murcia..... Sal. 10'20

Alicantarrilla..... Sal. 10'35

Chinchilla..... Lig. 15'15

Valencia..... Lig. 20'6

Valencia..... Sal. 20'32

Barcelona..... Lig. 8'24

Barcelona..... Sal. 20'1

Valencia..... Lig. 8'30

Valencia..... Sal. 11'4

Chinchilla..... Sal. 16'10

Alicantarrilla..... Sal. 19'36

Murcia..... Sal. 19'56

Cartagena..... Lig. 21'35

Madrid..... Lig. 22

Lunes, miércoles y viernes Martes, jueves y sábado

Barcelona..... Sal. 9'30

Cartagena..... Sal. 8'15

Murcia..... Sal. 10'20

Alicantarrilla..... Sal. 10'35

Chinchilla..... Lig. 15'15

Valencia..... Lig. 20'6

Valencia..... Sal. 20'32

Barcelona..... Lig. 8'24

Barcelona..... Sal. 20'1

Valencia..... Lig. 8'30

Valencia..... Sal. 11'4

Chinchilla..... Sal. 16'10

Alicantarrilla..... Sal. 19'36

Murcia..... Sal. 19'56

Cartagena..... Lig. 21'35

Madrid..... Lig. 22

Lunes, miércoles y viernes Martes, jueves y sábado

Barcelona..... Sal. 9'30

Cartagena..... Sal. 8'15

Murcia..... Sal. 10'20

Alicantarrilla..... Sal. 10'35

Chinchilla..... Lig. 15'15

Valencia..... Lig. 20'6

Valencia..... Sal. 20'32

Barcelona..... Lig. 8'24

Barcelona..... Sal. 20'1

Valencia..... Lig. 8'30

Valencia..... Sal. 11'4

Chinchilla..... Sal. 16'10

Alicantarrilla..... Sal. 19'36

Murcia..... Sal. 19'56

Cartagena..... Lig. 21'35

Madrid..... Lig. 22

Lunes, miércoles y viernes Martes, jueves y sábado

Barcelona..... Sal. 9'30

Cartagena..... Sal. 8'15

Murcia..... Sal. 10'20

Alicantarrilla..... Sal. 10'35

Chinchilla..... Lig. 15'15

Valencia..... Lig. 20'6

Valencia..... Sal. 20'32

Barcelona..... Lig. 8'24

Barcelona..... Sal. 20'1

Valencia..... Lig. 8'30

Valencia..... Sal. 11'4

Chinchilla..... Sal. 16'10

Alicantarrilla..... Sal. 19'36

Murcia..... Sal. 19'56

Cartagena..... Lig. 21'35

Madrid..... Lig. 22

Lunes, miércoles y viernes Martes, jueves y sábado

Barcelona..... Sal. 9'30

Cartagena..... Sal. 8'15

Murcia..... Sal. 10'20

Alicantarrilla..... Sal. 10'35

Chinchilla..... Lig. 15'15

Valencia..... Lig. 20'6

Valencia..... Sal. 20'32

Barcelona..... Lig. 8'24

Barcelona..... Sal. 20'1

Valencia..... Lig. 8'30

Valencia..... Sal. 11'4

Chinchilla..... Sal. 16'10

Alicantarrilla..... Sal. 19'36

Murcia..... Sal. 19'56

Cartagena..... Lig. 21'35

Madrid..... Lig. 22

Lunes, miércoles y viernes Martes, jueves y sábado

Barcelona..... Sal. 9'30

Cartagena..... Sal. 8'15

Murcia..... Sal. 10'20

Alicantarrilla..... Sal. 10'35

Chinchilla..... Lig. 15'15

Valencia..... Lig. 20'6

Valencia..... Sal. 20'32

Barcelona..... Lig. 8'24

Barcelona..... Sal. 20'1

Valencia..... Lig. 8'30

Valencia..... Sal. 11'4

Chinchilla..... Sal. 16'10

Alicantarrilla..... Sal. 19'36

Murcia..... Sal. 19'56

Cartagena..... Lig. 21'35

Madrid..... Lig. 22

Lunes, miércoles y viernes Martes, jueves y sábado

Barcelona..... Sal. 9'30

Cartagena..... Sal. 8'15

Murcia..... Sal. 10'20

Alicantarrilla..... Sal. 10'35

Chinchilla..... Lig. 15'15

Valencia..... Lig. 20'6

Valencia..... Sal. 20'32

Barcelona..... Lig. 8'24

Barcelona..... Sal. 20'1